



Fenntartói értékelés
a Gandhi Gimnázium, Kollégium, Általános Iskola és Alapfokú
Művészeti Iskola
2020/2021. tanévben végzett nevelő-oktató munkájáról

A Gandhi Gimnázium Közhasznú Nonprofit Kft. (Cg:02-09-7730, 7627 Pécs Komját A. u. 5., továbbiakban: Fenntartó), mint a Gandhi Gimnázium, Kollégium, Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (székhely:7629 Pécs Dobó u. 93, OM azonosító: 027415, továbbiakban: Intézmény) fenntartója a 2011. évi CXCV. törvény 83.§. (2) h) pontja rendelkezéseinek megfelelően értékeli a nevelési-oktatási intézmény pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai-szakmai munka eredményességét a 2020/2021-es tanévben. A Fenntartó az intézmény értékelését honlapján nyilvánosságra hozza.

1.A működés törvényessége, a pedagógiai munka eredményessége

Az Intézmény alapdokumentumai és szabályozói megfelelnek a hatályos jogszabályoknak, rendelkeznek a szükséges legitimációkkal. Az Intézmény működése az alapdokumentumoknak és a fenntartói előírásoknak megfelelően zajlik, a tanügyi nyilvántartásokat a munkatársak megfelelően vezetik, a működéshez szükséges személyi, a tárgyi feltételek biztosítottak. Az Intézmény Alapító Okirata 2021. április 26-án, valamint 2021. május 26-án, működési engedélye pedig 2021 szeptember 01-i hatállyal módosult az arra jogosult hatóság jóváhagyásával, ennek megfelelően az Intézmény a jövőben általános iskolai feladatokat is elláthat.

Az Intézmény az általa indított osztályokat és azok létszámát tartalmazó - tanévre vonatkozó-tantárgyfelosztását határidőben benyújtotta, amit a Fenntartó jóváhagyott. A tanulólétszámok nem lépik túl az Alapító Okiratban meghatározottat. A tanulók létszáma nappali tagozaton 2020. szeptember 1-én 195 tanuló, 2020. október 1-i statisztika alapján 184 fő, 2021. január 22-én a létszám

176 fő, melyből 166 fő kollégista. 2021. június 17-én a gimnázium nappali tagozatos tanulóinak száma 169 fő volt.

Az Intézmény továbbképzési programja öt évre készült, a jelenlegi 2023. 08.31-ig érvényben van.

Az Intézmény igazgatója által 2021.07.21-én benyújtott beszámoló alapján az Intézmény pedagógiai programját sikeresen végrehajtotta a szakmai nevelő munka annak alapján zajlott, az abban foglaltak teljesültek. A hatályos intézményi SZMSZ, a Házirend és Pedagógiai program nyilvánosságra hozatala az Intézmény honlapján megtörtént.

A munkatervben vállalt bázisintézményi feladatok/jó gyakorlatok/szakmai programok keretében két intézményegység bemutatkozását vállalta az Intézmény. Mindkét esemény alkalmával betekintést nyerhettek vendégek a nemzetiségi tartalmak mellett a digitális eszközök, digitális jógyakorlataink alkalmazhatóságába is.

2. Az Intézmény gazdálkodása

Az Intézmény évi gazdálkodását a Fenntartó ellenőrizte, beszámolóját elfogadta, bevételei és kiadásai egyensúlyban vannak. Az Intézmény törekszik a takarékos gazdálkodásra, ezt a jelenleg kialakult pandémiás helyzet mellett is elsődleges szempontnak tartja tanulóinak szakmai előrehaladása mellett. Az Intézmény gazdálkodása során megfelelt a vonatkozó jogszabályok előírásainak, és a törvényességi szempontoknak, megfelelően gazdálkodik és az erről szóló beszámoló a jogszabályoknak megfelelő határidőig és formában elkészült. Az Intézmény a működéshez szükséges szabályzatokkal rendelkezik, azok felülvizsgálatáról gondoskodik, az ingatlan és eszköz feltételek a jogszabályok által előírt módon a teljes oktatási év alatt rendelkezésre álltak.

3. COVID járvány miatti intézkedések , gyermek és ifjúságvédelmi tevékenység

A COVID járvány miatti intézkedések következtében 2020. november 11-től 2021. május 10-ig digitális oktatás zajlott az Intézményben. Az online oktatás kereteit az elmúlt tanévben sikerült már lefektetni így ebben a tanévben már zökkenőmentesen zajlott.

A nevelési feladatok egészséges és biztonságos feltételei biztosítottak, a diákokat felkészítik a balesetek megelőzésére, elkerülésére a rendszeres oktatással.

Összegzés:

A Fenntartó megállapítja, hogy az Intézmény törvényes működéséhez szükséges hiteles dokumentumok rendelkezésre állnak, a bennük, valamint a vonatkozó jogszabályokban foglaltaknak megfelelően történik az oktatás szakmai szervezése és megvalósítása. Az Intézmény működéséhez szükséges anyagi források, tárgyi- és személyi feltételek biztosítottak. Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve, az intézményvezető szakszerűen, eredményesen vezeti az Intézményt.

Pécs, 2021.09.01.



